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das demandas. Disse que vai contatar o secretário de agricultura paratratar sobre a problemática
de abastecimento d'âgua da região do outro lado do rio. Falou sobre o projeto das águas que o
prefeito juntamente com o deputado ZEZINHO ALBUQUERQUE pretendem implementar
naquela região. Vereadora ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA ROCHA: parabenizou o
presidente pelos trabalhos da Casa. Se referiu a vereadora Ciely Galvão e disse que um de seus
pedidos foi atendido e explicou que a demanda por água é muito grande. Explicou também que a
CAGECE tem seus critérios de quantitativo para as pipas d'âgta. Falou sobre o caso do rapaz que
faz hemodiálise explicando que foi solicitado o carro Çom apenas duas horas de antecedência para
rcalização do procedimento. Ponderou que diante da demanda de todo município é necessário que
a solicitação seja feita com antecedência razoárvel. Vereadora tÉruU, MARIA OLMIRA
LEORNE: elogiou a gestão atual e defendeu que muitas vezes a culpa por problemas locais é
atribuída injustamente ao gestor. Vereador JOSÉ ILTON DOS SANTOS: Explicou sobre os
diversos pedidos de pipa d'átgua e falou da dificuldade em atendê-los devido à alta demanda. Se
referiu a uma colega vereadora que ameaçou ir no ministério público. Pediu que a mesma tivesse
o mesmo zelo enquanto secretária quanto ao pagÍlmento das peças daqueles ônibus que custou
meio milhão, enquanto os mesmos passaram o ano todo parados. Explicou que muitas vezes a
prefeifura não consegue suprir as demandas da população e dos vereadores. Explicou que isso é
normal e que normalmente não se procura o ministério público para apresentar qualquer demanda.
Defendeu que temos um prefeito que trabalha pelo um bem de todos sem distinção. Ao hnal, o
Senhor Presidente transferiu a condução dos trabalhos ao vereador MARCOS MAGALHÃES, que

concedeu a palavra ao vereador JOSÉ EDSON DE LIRA. Disse que fará o melhor possível para
melhor atender as demandas da população enquanto presidente. Defendeu que buscará o diálogo
harmonioso nesta casa e entre o poder executivo. E desejou que cada vereador desenvolva um
bom trabalho juntamente com a presidência da casa. Agradeceu a çada um dos vereadores que
votaram nele para presidente e ressaltou que isso é a realização de um sonho. Ao reassumir os

trabalhos da casa e não havendo nada mais atratar, o Sr. Presidente convidou a todos paÍa a próxima
sessão aserrealizadano dia24 dejaneiro de2025 emandouquefosselavradaestaAtaqueapóslida
e aprovada, vai assinada por mim, José llton dos Santos, que a secretariei, pelo senhor José Edson
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de que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.
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